

Előfizetési árak:

Egész évre 12 frt.
Félévre 6 „
Negyedévre 3 „
Egy óra 1 „
Egyes szám 4 kr.

Kiadóhivatal:

Pleitz Fer. Pál könyvnyom-
dája Nagybecskerek, Uri-
utca 276. sz., hová az
előfizetések és a lap szét-
küldésére vonatkozó felszo-
lamlások intézendők.

TORONTÁL.

POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP.

Szerkesztőségi iroda:

Nagybecskerek,
Ferencz-József-tér,
Bauer-féle ház
hová a lap szellemi részét
illető minden közlemény
intézendő.

Hirdetések

a kiadóhivatalban fogad-
tatnak el. Azonkívül az
összes hirdetési irodákban.

Megjelenik mindennap.
vasár- és ünnepnapok
kivételeivel.

Post festa.

Budapest, június 9.

Nagy, dicső, ragyogó napjai voltak ezek Magyarországnak. E napok fényét, ragyogását meglátta, megcsodálta egész Európa, az egész világ.

Igy nyilvánítani szeretetet, király iránti legbensőbb ragaszkodást, határtalan tiszteletből fakadó lelkesedést csak a magyar tudhat.

Igen, mert csak a magyar nemzet az, a melynek multjához hasonló nincs e földön s a mely nemzet annyi viszontagságon átmenve, annyi keserű tapasztalással, súlyos megpróbáltatással gazdagon leginkább tudja mérlegelni, hogy minő nagy kincs az, a melyet 1867 június 8-ik napján, felséges királyunk megkoronáztatása által nyert és hogy e kincs a lefolyt negyedszázad alatt nemcsak hogy nem kevesbedett, de sőt értékében napról napra, évről-évre a legnagyobb mérvben szaporodott, úgy hogy most, a jubileum lélekemelő, magasztos napjaiban a legbüszkébb öntudattal mondhatja a világnak:

„Ime, nézd, minő csodákat művel a királyával egyetértő, a királyát a legbensőbb odaadással szerető, hűséges magyar nemzet!”

Nagy volt az öröm, a lelkesedés a koronázás napjaiban is. Szemtanui

voltunk azoknak az ünnepeknek is, a melyek egy tizenhétéves küzdelem, remény és csalódás, azután új remény és új csalódás után elvégre bevitték a magyar nemzetet királyával együtt az Igéretföldre, az alkotmányos szabadság Kánaánjába.

De minden öröm, minden lelkesedés daczára befurakodott a szívekbe egy bizonyos aggodalom, egy bizonyos kétely a jövő iránt. Mint mikor hosszantartó borzongós, zord, sötét napok után egyszerre csak áttörik a vastag felhőket a nap sugarai, azt kérdezzük reménnyel vegyes szorongó érzellemmel, vajon állandó szép napok előhírnökei-e ezek a régen nélkülözött, régen várt fénysugarak, úgy kérdeztük a sorstól, a gondviseléstől 25 év előtt, hogy vajon nem csalóka fény-e ez, a mit látunk, vajon nem a puszták délibábjában tűnékeny kép-e ez, a mi szemünket kápráztatja s a mi lelkünk minden hurját rezgésbe hozza??

És a lefolyt 25 év minden napja, minden éve határozottan felelte nekünk e kérdésekre, hogy:

„Nem!”

Ez a „nem” okozta a különbséget az akkori lelkesedés, az akkori öröm és a mostani között; mert míg azon elragadó szép órákban egy reményekben gazdag jövő előtt állott nemze-

tünk, most e jövő immár gazdag multtá változott, a melyben a legvérmesebb remények is fényesen, csodásan megvalósultak.

Azokban az 1867-iki napokban hazánk ellenségeinek, nemzetünk rosszakaróinak keblét az irigység elfojtott érzelmén kívül bizonyos kárörvendezés töltötte be, azt híven, azt remélvén, hogy ez a „magyar tűz, szalma láng” s hogy a „rebellis”-nek hirdetett magyar nemzet ismét békétlenkedni fog, vagy hogy a királyt, az ő szeretetét nemzetünk iránt ismét vissza fogják maguknak hódítani a cenzuristák, az egységes osztrák birodalom megvert apostolai, és hogy a királynak nemesül, találóan választott jel-szavát, — „bizalmam az ősi erényben!” — meg fogja hiúsítani a kettőzött erővel munkálkodó ármány, a gonosz cselészövény.

És mind e remény, mind e várakozás meghiusult; az ármányt, a cselészövényt a legnagyobb kitartással legyőzte a király magasztos erénye, látnoki tehetsége, fenkölt szelleme, mert az ősi erénybe vetett királyi bizalmat teljesen kiérdemelte a szeretetében hű, hűségében tántoríthatatlan magyar nemzet.

Ez okozta a különbséget az akkor és a most között.

Akkor is volt fény, keleti pompa,

A „TORONTÁL” TÁRCZÁJA.

Házassodjunk-e vagy sem?*

— Egy tudós fejtegetése. —

A legtöbb ember életének legalább is harmincz esztendején át a legnagyobb szükségletnek azt érzi, hogy szeressen. Ez zsarnok vágyat mi sem korlátozza, mint a senki által nem olvasott törvények gyönggeféke és a cifrán kiöltözött, nyalka szineskedéssel telített társadalmi konvenczió.

Hogyan elégítik ki tehát az emberek ezen leghatalmasabb emberi ösztönüket?

Vásárolnak szerelmet.

Rabtotámadást intéznek.

Megházassodnak.

Első pillanatra úgy tetszik, hogy a szerelemnek ez a három módja egymástól tökéletesen elüt, sőt egymást teljesen kizárják, egymást lehetetlennek teszik. Pedig ha a szineskedés igazgatja a kormányradját a hajónak, melyben az élet nagy tengerén át-evezünk, ez a hatalmas tényező furfangos ügyességgel úgy tudja sorát ejteni, hogy módunkban van a szerelemnek mind a három fajtáját élvezni. S míg veszedelem

nélkül a fenyegető sziklák között elevez, gyönyörködünk enged oly tengerben, hol kis és nagy szigetek tarkán vannak egymás közelében elszórva s így a legellentétebb és változatosabb tájak egységes, vidám és elragadó képpé alakulnak. Így a házasság csöndes vizein járhat az ember és mégis érintheti a vásárolható szerelem partjait annyira, hogy ott virágot szakítson és gyöngyöket halásszon. A rablotámadások zajgó tengerére bocsájtkozhatik az ember, de azért utba ejti a költői, hű és marandandó szerelem szigetét is. Így ugyanazon asztalnál hivatalosak a bűn, házasságtörés és a házi boldogság, kicsapongás és örök eskük; angyalok és ördögök békeességesen és tisztelettudással ülnek egymás mellett minden szégyen és lelkifurdalás nélkül.

Ime tehát a művelődés honunkban az embernek három utat nyitott a szerelemre, hogy választási szabadságával élve, megelégedjék. De nem úgy van. A művelt ember természeténél fogva tehetetlen, mert keblében dolgozik az új és a jobb utáni vágy. Szomjuhozza a tengert s ezért kedvtelve rombolja le a gátokat, melyek a szerelemnek e három utját elválasztják, hogy könnyen és baj nélkül kerülhessen az őket összekötő ösvényekre. Házasságvásár és házasságtörés kezét fog egymással, ha a

nyilvánosság előtt úgy tetszik is, mintha gyülnének egymást.

Szerelmeskedés ez csupán, mely a látszat kedvéért való. A nyilvánosságtól elrejtve a házak titokzatos rejtelseiben együtt tobzódnak azért.

Egy török már most erre azt mondaná, hogy mindez úgy történik, mert megtörténnie kell. Az epikuri optimista ellenben így szól:

— Ha mindez megeshetik, mi is átengedjük magunkat a majd mosolygón derűs, majd zugva zajongó tengerre és rábizzuk hajónk kormányát a szent szineskedésre.

Én azonban nem vagyok sem török, sem cinikus és hiszek az erkölcsi fejlődésben és a betű és szó hatásában. És ha magam volnék is csak, a ki hiszi és vallja, hogy igazi boldogságot csak a jó nyujthat, teljes öröm csupán a gondolat és tett összhangjából származik, akkor is bármi történhetne, e meggyőződésemet még a sirba is elvinném.

Ebédre szeretem a vegyes téstát, az erkölcsi téren utálok. Astarte temploma legyen innen, a család tulnan és ha két emberi lény közös életében csak kinozni tudja egymást, vágja ketté a törvényt, a válás pengéjével lánczaikat és adja vissza mindeniknek a szabadságot. A szerelemnek

* Mantegazza „A nősülés művészete” című munkán dolgozik most. A Milanóban immár rövid idő múlva a sajtó alól kikerülő munkából közöljük ez érdekes részt.

része felé; de ha kell, az ezredéves kard élével mint a villám sújta hazánk elle-neire.

Itt az ur templomában esedezve, hogy a király és nemzet egymást megértve, egymást szeretve, közös munkával emeljék az erény, a jog, a jólét és boldogság állapotát és szilárdítsák azon alapokat, melyeken a felség és népjog összhangjában Magyarország népeinek, nemzetiségeinek testvérisége nyugszik.

Légy áldott, légy boldog felséges királyunk az isten oltalmában, hű népei szeretetében.

Szeresd e nemzetet ezután is nemes szíved érzelmeivel úgy, mint e nemzet szeret téged.

Ha komoly viszonyok nehezé teszik a koronát, ha vállaidat súlyos gondok nyomják, ha az ajtód előtt álló ör nem tud a szenvedésektől megvédeni: enyhítse fájdalmait az a tudat, hogy hű alattvalóid veled együtt viseljék azokat, mert valamint a te örömed a mi boldogságunk, úgy a te szomorúságod a mi bánatunk, a te szenvedésed a mi keservünk!

Hódolatunk, szeretetünk üdvözlése száll felséges asszonyunk, megkoronázott király-nénk felé is.

Legyen áldott azért a nagy szeretetért, a melylyel a nemzetet és a trónt egymáshoz közel hozni és a kibékülést női gyengéd-ségével, anyai jóságával előmozdítani se-gített!

Áldás legyen a királyi gyermekeken; áldás az egész uralkodó családon.

Te pedig én nemzetem, haladj rendelté-séed utján előre.

Ne hagyj el az Istent, hogy ő se hagy-jon el téged!

Ő nélküle, a kitől függ szellemi és anyagi jólétünk, földi és örök életünk, aki nevé-nek hatalma által tartja fenn a népeket, nemcsak előre nem haladhatunk, de meg sem élhetünk.

En nemzetem! A kereszténység bajnoka, védbástyája voltál a multban, őrizd meg vallásos őseid vérével szivedbe írott nem-zeti hagyományaidat, jellemedet, erkölcsi-edet, melyeknek életet adó ereje e hazában ezer évig fentartott, míg más náladnál na-gyobb nemzetek elenyésznek.

Szeplőtelen szűz Anyánk! Égi királyné!

Emlékezzél meg, hogy első szent kirá-lyunk ez országot oltalmadba ajánlotta, e nemzetet reád bízta; kérünk: eszközöld ki hathatós pártfogásod által, hogy az Atya, Fiu és Szentlélek áldása legyen mindenkor hön szeretett királyunkon, hazánkon Amen!

A primásnak nagy szónoki lendülettel elmondott beszéde a hallgatóságban mély benyomást keltett, többen könyeztek a mély hazafias érzelmi beszéd hallatára.

HIREK.

— Rónay Jenő főispán, ki a koronázási jubileum alkalmából Daniel László alispánnal Budapesten időzik, tegnap délután résztvett a főispánok lakomáján, melyet a „Hungária“ egy külön termében rendeztek, és a melyen ötvenhárom főispán jelent meg ismerkedésre.

— Sáskaírtás. Jazován a földmive-lésügyi minisztérium kiküldött szakközege — mint lapunknak írják — csekély terü-leten konstatait infekciót és elrendelte, hogy az irtást a vármegye saját hatásköré-ben eszközölje, a mire nézve az intézkedé-sék már megtörténtek. A minisztérium által Adán át Padére újabb 20 ciprusi sövény küldetett. Az irtás úgy Jazován mint Padén a legnagyobb erővel folyik. A sáskák, melyek jelenleg Jazován és Padén mutatkoznak, ugynevezett olasz sáskák. Az irtási czélokra eddig 1000 forintot utalványozott a vármegye főpénztára.

— Az eső. Medárdus napja meghozta a konvencionális esős napokat és háromszor huszonnégy óra óta — rövidebb-hosszabb

megszakítással — folyton szemzik, esik, zuhog az eső, elrontva a nyár legenyhébb időszakát a szabadban való élvezettől és tengernyi kárt téve a buzavetésekben anynyira, hogy a gazdák nagymérvű rosz-dától tartanak. És ez az aggodalom csak nő, látva, hogy az idő a földerü-lésre egyáltalán igen kevés hajlandóságot mutat.

— A bányai vármegyék 1848-iki moz-galmairól. A budapesti 48-as kiállítás ren-dezősége megszerezte Egressy Gábor 48-as kormánybiztosnak és későbbi guerilla vezérnek, a szabadságharcz idejéből maradt összes irományait. A híres színész e poli-tikai szereplésének napjaiból harmadfélszáz történeti érdekességű irat maradt. Az 1848-ki önvédelmi harcz belső szervezését igen érdekesen tüntetik fel Egressy Gábor-nak, mint szegedi és csongrádmezei kor-mánybiztosnak a szabadságharczi emlékek vigadóbeli gyűjteményében most kiállított e levelezései a honvédelmi bizottmány-nal, a szomszédos megyék kormánybiztosai-val s a délvidéki honvédseregek vezéreivel, legin-kább Nagy Sándor Józseffel és Kiss Ernővel. A bányai vármegyék moz-galmának hű képét nyerjük e leve-lezésekből: láthatjuk, mint gyűjtötték a kormánybiztosok folyvást az új csapatokat a honvédsereg kiegészítésére.

— Uj állampolgár. Hornicsek Hen-rik vasuti tisztviselő a magyar állam köte-lékébe felvételre. Az állampolgári esküt a napokban teszi le a vármegye alispánja kezeibe.

— A koronázási jubileum a vidéken. Ő Felsége I. Ferencz József dicsően ural-kodó királyunk és Erzsébet királynénk Ő Felsége koronáztatásának 25-ik évfordulóját Török-Becse is lelkesen megünnepelte. Mint levelezőnk írja, számos épületre már június 7-én kitűzték a nemzeti színű zász-lókat, jelölül annak, hogy a lakosság ün-nepségekre készül. Ugyanazon a napon, délután 6 órakor, a zsinagógában hálaist-entisztelet, este pedig kivilágítás volt. A koronázási évforduló napján az egész város ünnepi színt öltött; az üzletek mind zárva voltak. Reggel 8 órakor az ág. h. ev. ima-házban, 9 órakor a róm. kath. szentegy-házban, 10 órakor a görög keletiek tem-pломában tartottak istentiszteleteket. Vala-mennyi templom megtelt közönséggel. Délután fél 4 órakor a községi népiszkola tanulóifjusága, zászlókkal az élén, zeneszó mellett vonult a főutcán végig és vissza a kisdudóvó intézet épületébe, hol az öröm-teljes nap emlékezetére sikerült iskolai ün-nepélyt rendeztek. A programszerűen le-folyt ünnepély, melyen nagyszámu és diszes közönség jelent meg, hazafias dalok ének-léséből, alkalmi költemények elszavalásából és Horváth Károly közs. tanító szép és tartalmas ünnepi beszédéből állott. A tanu-lók tervezett kirándulása a kedvezőtlen időjárás miatt elmaradt ugyan, de e helyett a tanulóifjuságnak táncmulatságot rögtö-nöztek, mely esti 7 óráig tartott. A szüne-tek alatt a növendékek között süteménye-ket osztogattak ki. Steingaszner Kál-mán és Pulay Román urak sziveségéből nagymennyiségű csukrocskákhoz jutott az örvendező gyermekereg. Este tűzijáték és a „Társaskör“ termeiben kedélyes bankett volt. — Antalfalya községben — mint levelezőnk írja — Ő Felsége koronázásá-nak 25-ik évfordulója alkalmából, június hó 7-én, este valamennyi középületek és magánházak is fényesen kivilágítottak; másnap délelőtt 9 órakor az ág. ev. tem-ploban isteni tisztelet tartatott, a melyen a főszolgabíróság hivatali személyzete Jab-lonszky Miklós főszolgabíró és a járás-bíróság hivatali személyzete Szmoligo-vics Dénes kir. járásbíró vezetése alatt megjelentek s részt vett az isteni tiszteleten a község összes értelmisége és a községi képviselőtestület teljes számban. Az isteni tisztelet alkalmából Paulinyi Sámuel ev. lelkész emelkedett hangú és hazafias

szellemű beszédben ismertette az ünnepi nap emlékét. Ugyancsak Lajosfalva községében is hasonlóan volt kivilágítás és isteni tisztelet; délután pedig a hazafias lelkiületéről általánosan jól ismert Bujkowszky Gusztáv esperesnek kezdemé-nyezése folytán Lajosfalván népünnepet rendeztek, mely alkalommal meglepő lát-ványt nyújtott, hogy százakra menő tisz-tán tót származásu gyermekek a magyar himnuszt énekelve nem-zeti lobogókkal kezeikben a ki-rályt és a hazát éltették. Követésre méltó példa ez! s vajha Magyarország min-den idegen ajku lakossággal bíró községé-nek a magyarok Istene Bujkowszkyhoz ha-sonló lelkeszt adna.

— Uj vasut Temesmegyében. A keres-kedelmi miniszter Görgey Gyula német-remetei birtokosnak egy helyi érdekű vasut építési előmunkálataira az engedélyt egy-évre megadta. Ennek a vasutnak a ki-induló pontja Temesvár volna és a követ-kező állomásokat érintené: Kovácsi, Csern-egyháza, Gyarmatha, Bruckenau, Fibis, Máslak, Német-Remete, Altringen, Aliós, Hidegkut, Keszincz, Ujfalu, végső állomása pedig Lippa volna.

— A panosovai Gromon magyar nyelv-terjesztő egyesület csendben, de annál ered-ménydusabban működik. A napokban Zsidó Domokos, Fa István, Málnásy Ferencz és mások kiszáltak a csángó-székely közsé-gekbe, ahol a fiók-egylet működési köre inkább belső, mint külső, ám azért a Gromon Dezső egyesület most sem maradt hátra a hódolók seregétől. Diszesen kiállított üdvözlő irattal járult Ő Felsége elé a jubi-leum alkalmából.

Egyházi beszéd.

Ő Felségének koronázási jubileuma alkalmából tartotta: Dr. Klein Mór főrabbi.

(Vége.)

Isten színe előtt ünnepelevén jó királyunk egy negyedszázadot elhaladt uralkodásának jubileumát, nem tehetjük, hogy a koroná-zásnál szereplő jelvények és a vallás közt fürkésző szemmel viszonyt ne keressünk, melynek hasonmása ama viszony, melyet a koronázási jelvények és az ország alkotmá-nyos kormányzatának egyes ágai közt létezőnek sejtünk. Avagy pusztá véletlen játszott volna közbe ama szentséges jelvé-nyek száma és minőségeinek szembeöt-lő tényénél? Mi köze se volna a vallásnak az ország hatalmát, a nemzet fenségét, a nép önrendelkezését jelképező tárgyakhoz, me-lyekkel a királyt, a nemzet akaratának letéteményezését, 25 esztendővel fölruhás-tuk? Az nem lehet, hogy miként az angolna sima diplomata az Istenséget a politikából száműzöttnek nyilvánította, mi sem lássunk semminemű vonatkozást a földi hatalom és dicsőség jelvényei és az égiek között. Hi-szen megmondotta már az ókor bölcse: „Mindent, a mit Isten teremtett, dicsőségére teremtette, ő adta meg a formáját, ő hozta elő az anyagát.“ Azért hitünk szerint a koronázási jelvényeknél sem lehet az más-különb. A gondviselés által rendelvek, kell, hogy isteni szellem ép úgy nyilatkoz-zék meg bennök, a hogy a kormányzás egyes ágaira példáznak és utalnak. Őt részre oszlik ama tan, melyet az összes civilizált emberiség, minden positiv vallás híve isteni eredetűnek tart s ez az ő szövetség, mely-nek eredeti héber neve thóra, ez képezi és képezte mindenha az örök igazság kutfor-rását, belőle meritjük azon szabványokat és utmutatásokat, melyek erkölcsi életünkre irányadókul kell, hogy szolgáljanak, az tanit kötelességtudásra, emberszeretetre, a közjó előmozdítására. A ki az örök igazság eme forrásából merit, szolgálja Istent különben bármily más külső alakban, a királyi jel-vények birtokával dicsakodhatik, koronával bir, melyről égi fény visszugárzik, karddal bir, mert a tiszta erkölcs a leghatályosabb védő fegyver, pallossal bir, mert erkölcsi bátorsággal sújtja a nemtelenséget, az igaz-talanságot, aranyalmával bir, mert van-e

értékesebb klénodium a megelégedésnél? a nyugodt lelkiismeretnél? végre paláttal bir, mert a szeretet szívesen palástol emberj gyarlóságot és fogyatkozást.

Es midőn 25 esztendővel azelőtt a nemzet koronával diszité és fényvel övezé királya szent fejét, a jogart — a hatalmat — bizta erős jobbára, az ország almáját — anyagi érdekeit — tevő le kezébe, a villogó pallossal az igazságügy örvé avatá, s a palástot — melyet a szeretet a vallásos gondolkodás és érzelem aranyzálaiból szőtt — reá ruházta: akkor csak azt bocsátotta rendelkezésére külső jelvényekben a mi fennállása óta szakadatlanul képezte lelki és szellemi tulajdonát. S midőn a király az ország vármegyéinek földjéből rakásra halmozott koronázási dombon a nemzet amaz ereklyéi diszében először jelent meg a királyt koronázó néptömeg láttára, a szó legszorosabb értelmében mint a legelső magyar ember jelent meg, benne tiszteljék azóta a törvény első tisztelőjét, benne az igazság éber örét, a vallásosság mintaképét, a tudományok kedvelőjét, a művészetek pártolóját, a szegények gyámoló atyját, a nagy királyt és a jó embert. Hű marad ő Felsége a lefolyt 25 esztendőn át önmagához, a nemzet ezredéves alkotmányához, szokásaihoz és a többségben nyilvánuló akaratához. Hogy az alkotmány szellemében való uralkodás és kormányzás valóságos csudákat mivel bármi változatos, hol megdöbbentő, hol meg lélekemelő jelenésekben is nyilatkozzék a népképviselői kormányrendszer, erről az elfogulatlan szemlélő könnyű szerrel meggyőződhetik, ha az idők jelei iránt helyes érzéssel és fogékonysággal bir. 25 esztendővel azelőtt kísértetiesen hangzott elénkbe lépten-nyomon a nemzet nagy látnokának könybefojtott Cassandra hangja. „Magyarország nem volt“ 25 esztendő alatt e hang mindinkább meg-törődött az alkotmányos élet alkotásain, vívmányain, mindig halkabban halkabban hangzott e végzetes szózat, mely mélyen bele nyilalt a nemzet szívébe, míg végre teljesen elveszett a tantermek és nevelő intézetek elme mozgató szájában, a tanácsstermek érdekesítő vitáiban, a gépek szakadatlan zakatolásában, a közlekedési eszközök szünet nélküli dübörgésében, a népdalok léghasító füttyeiben s a kereskedelem és forgalom egymáson túl tevő verseny zivajában. Mert az a Magyarország, mely „nem volt“ már csak a történelemé. 25 esztendő alatt „Magyarország lett“ a korona, a jogar, az alma, a kard és palást fénye átsugárzott az ország ügyeire, a vallás és közoktatásügyre, az igazságügyre, a belügyre, a pénzügyre és hadügyre, a közgazdasági és iparügyre, a százados mulasztások olykor feltartóztatlanul rohamosan lettek helyre hozva és míg eme mulasztások eltüntetése a lefolyt 25 esztendő első éveit az ernyedetlen szorgalom és haladás vaskorszakává avatta, addig az azokra következő esztendők a kezdeményezett intézmények és alkotások kiépítésének és betetőzésének költséges és nagy áldozatokkal járó ezüst korszakát képezte, míg végre az utolsó esztendő a megoldatlanul maradt egyházi, kulturális és jogi kérdések, a ránkorszakának egyengették útját. Vallás és jogegyenlőség! halhatatlan nagy hazánk fia Deánk Ferencnek hattyudala! jöjjön el a te országod csakhamar dicsőségesen uralkodó, jubiláló fejedelmünk idejében! a ki: „Ime igazság szerint uralkodik s a kinek példájára az ország nagyjai jog szerint kormányoznak“. Hiszen „Féfi Ó, hasonló a vihar előli menedékhez“, a mennyiben az Ó jogara alatt védelmet talál üldözött és ügyefogyott; „hasonló Ó a záporelőli rejtekhez“, mert Szt. István palástja alatt ótalmat nyer az igazságot kereső minden faj és nemzetiiség; „Olyan Ó mint vízforrás a sivatagban“ mert atyai szíven viseli a nép bujábáját, a mint szíven viseli a nép javát, boldogságát; „Olyan Ó, mint sziklaóriás, napsütötte talajon, mert királyi szavára, mint sziklára építeni lehet, hiszen az ő szavára épült fel romjaiból az ország második fővárosa, az iszapárba elmerült gyöngye

a magyar alföldnek. „Nem kápráztatnak többé a látók szemei“, mert király és nemzet közé nem furakodik többé rosszakaró tanács és csalfa álnokság. „A hallók fülei jól figyelnek“, mert szent a mit szól a király, a mint szentül tartja az esküt, melyet 25 esztendővel azelőtt az alkotmányra tett. „Az oktalnok szívét ismeretre tanítja“, mert dicsteljes uralkodása alatt alig álmódott lendületet vett a közművelődés és ismeret, a tudományosság és népnevelésügy „és a hebegők nyelve zengzetes szóra gyujt“, mert széles ez országban nincs vidék, a hol a legalkotmányosabb király jubileumát magyar szóval és magyar érzelmmel nem ünnepelnék. De rá is szolgált arra az imádatig szeretett királyunk, mert királyi hatalmának és fenségének öt jelvénye az isteni megnyilatkozás ötféle kincses bányáiból kerülven kezébe, annak szellemében kezelte azokat. Éljen velök boldogul az idők végéig! Amen.

Irodalom és művészet.

* Knaack Vilmos, a bécsi Carlszínház hírneves komikusa ma pénteken kezdi meg négy estére tervezett vendéjátékát. Előadják a következő három vigjátékot: „Der Hofmeister in tausend Aengsten“, „Der Sohn auf Reisen“ és Kotzebue ismert darabját a „Schneider Fips“-et Kezdeté 8 órakor.

* Tolstoj Leo gróf, a híres orosz írónak egyik legjobb művét a „házasság regényét“ külön lenyomatban is kiadta a „Képes Családi Lapok“ kiadóhivatala. Tolstoj tagadhatlanul a jelenkor legeredetibb íróinak egyike. Ereje a leírásban bámulatos. Fényes előadása, nagy bravourja a legnehezebb lélektani problémák megfejtésében a modern írók között ugyszólván páratlanra teszi. A mű, melyet a „Képes Családi Lapok“ igen díszes kiállításban ad ki, ugy ott, valamint minden könykereskedésben 1 frtért kapható. Ajánljuk melegen olvasóink figyelmébe. Ugyanily négy regény, melyeknek bolti ára 1 frt, évenként tehát összesen 4 frt, — jelenik meg évente a „Képes Családi Lapok“ külön mellékleteként. Már ez maga is az előfizetési összeghez képest oly kedvezmény, melyet alig nyujt egy hazai hasonló irányú lap, de még egy külföldi sem. Országszerte feltűnést keltett azonban ama kedvezménye, melyben ismét csak előfizetőit részesíté. Négy díszes kiállítású regényt kap ingyen azon előfizető, ki az egész évi hat forintnyi előfizetést és 40 krt csomagolási és postadíj fejében a „Képes Családi Lapok“ kiadóhivatalához egyszerre beküld. Nem marad tehát más hátra, mint megragadni a kedvező alkalmat. Előfizetési ára: Egész évre 6 frt, félévre 3 frt, negyedévre 1 frt 50 kr., mely előfizetési összegek a „Képes Családi Lapok“ kiadóhivatalához, Budapest, V., nagykorona utca 20. címzendők.

Táviratok.

Országgyűlés.

(A képviselőház ülése június hó 10-én.)

Budapest, június 10. (A „Torontál“ eredeti távirata.) A képviselőház hosszú szünet után ma délelőtt 10 órakor ülést tartott. Tárgyalás alá került a kereskedelmi tárca. Darányi előadó meleg szavakban emlékszik meg az elhunyt Baross miniszterről és hervadhatlan érdemeiről. Felszólaltak Molnár János, Horváth Gyula, Bottlik Lajos. Utánuk Wekerle mint a kereskedelmi tárcaideiglenes vezetője emelt szót általános feltűnést és tetszést keltvén szakszerű beszédjével. A fel-

tétlen elismerés hangján szólott ő is Baross Gábor nagyszabású alkotásairól és intézkedéseiről. Kijelenti hogy az útügy ezentul a belügyminiszter hatáskörébe fog áttétetni. A zónarendszeren semmit sem óhajt változtatni, de gondja lesz reá, hogy a vagonok szaporittassanak. Egyébként bár reformálni fogják az adminisztrációt elődje nyomán, tévesnek mondja azt az állítást, mintha a kereskedelmi miniszterium a közel jövőben két részre osztatnék. Kijelenti, hogy a székely vasut nem sokára ki fog építtetni. Wekerle beszédjét az összes pártok hosszantartó éljenzéssel fogadták. Holnap megkezdik a részletes tárgyalást.

A király elutazása.

Budapest, június 10. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Ő Felsége a király ma este elutazik a fővárosból.

Egy khinai követ Budapesten.

Budapest, június 10. (A „Torontál“ eredeti távirata.) A jubileumi ünnepélyességek legérdekesebb vendége: Hsü-Csing-Cseng khinai követ, állandó föltűnést kelt a fővárosban. Az érdekes ember igen kellemes társalgású, s élénk temperamentummal bir; alacsony termetű kis jelenség. Mindenfelé jár-kelel és tanulmányoz. Ma meglátogatta a minisztereket kik a látogatást viszszaadták.

Botrányok a sárga-fekete zászlók miatt.

Budapest, június 10. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Pápa Esterházy Móricz gróf, a kedd este helyett — midőn a város kivilágított, — szerdán este világitott ki és fekete-sárga zászlót tüzetett ki palotájára. Ez a kihívás a városban élénk visszatetszést keltett, és este a polgárság zajos tüntetéssel válaszolt a schwarcz-gelb grófnak, és sárral dobálta meg a fekete-sárga zászlót és a kastélyt. Honvédhuszárság jött végre elő, és a tüntetőket szétoszlatta. Hasonló esetet jelentenek Nagyszombatról is, hol nyiltan németül énekeltették a gyerekeket és huzatták a „Gott erhalté“-t.

Orosz-francia viszony.

Budapest, június 10. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Egyik volt francia külügyér, interwiew alkalmával kijelentette, hogy azért küldi Konstantin nagyherceget Nancyba, hogy dokumentálja, hogy a Kieji császár-találkozás a francziák iránt táplált rokonszenvén nem változtat. Tény, hogy Vysnegradzsky orosz pénzügyminiszter és Giers orosz kancellár betegsége a vitálin használatának tulajdonítandó. A szer fel-találóját Csacskovszkyt, nihilizmus gyanujából letartóztatták.

Földrengés Bajorországban.

Budapest, június 10. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Mint Münchenből sürgönyzik, a közelfekvő Wilbachban tegnapi nagy földrengés volt, melynél több ház bedől. Az eddigi értesítések szerint a földrengés tizenkét emberéletbe került.

Estély az udvarnál.

Budapest, június 10. (A „Torontál” eredeti távirata.) A koronázási jubileum utolsó napjának fényes eseménye volt a tegnapi estély az udvarnál. A meghívott előkelőségek fölvonulása esti 6 órakor kezdődött és nyolcz óráig tartott, míg a diszes fogatok mind a királyi várak elé értek. A Lánchídon ez idő alatt kétszáz kocsis ment át és valamennyiben ketten-hárman foglaltak helyet. Az urak diszmagyarban és a hölgyek teljes ékszerdiszben jelentek meg. Jelen volt az egész diplomáciai kar, a két kormány összes tagjai, a gyöngédkedő Fejérváry báró miniszter kivételével, a papság képviselői, főrendek, képviselők, főispánok, vidéki törvényhatóságok és a főváros küldöttsége. Mintegy 1600 meghívó bocsátott ki. Nyolcz óra után megjelent Ó Felsője a főhercegektől kísérve a nagyteremben. Fél kilencz órakor a fehér szertartási terembe vonultak, hol a király a diplomáciai testület tagjaival cerclét folytatott. Nemsokára ismét megnyiták a nagyterem ajtai, hova a király Mária Theresziát vezetve karján lépett be egész kíséretével. Mindketten huzamos ideig cerclét tartottak. Mária Theresziának bemutatták a hölgyeket, míg a király Vaszary hercegprimást, Lobkovicz herceg hadtestparancsnokot, Szapáryt, Tisza Kálmánt stb. megszólítással tüntette ki. Fél tizenegy órakor az összes vendégek a várak második emeletére mentek, honnan a szó teljes értelmében vett elragadtatással szemlélték meg a Dunán rendezett káprázatos tűzijátékot. — Az estélynek tizenegy órakor lett vége.

Külföldi lapok a primás beszédéről.

Budapest, június 10. (A „Torontál” eredeti távirata.) Az összes külföldi lapok valóságos elragadtatással nyilatkoznak Vaszary hercegprimás beszédéről. A „Wiener Tagblatt” kiemeli a beszéd önérzetes, férfias hangját és szépségeit, melyben a nemzeti szellem előkelő költői alkotással ölelkezik. Hasonlóképpen nyilatkoznak a többi bécsi lapok is.

A „Berliner Tagblatt” szerint, Ausztriának van oka örvendeni a magyarok példátlan haladásán, mert Magyarország oldalán igen megerősödött.

A „Neue Freie Presse” is megerősíti magát, és hízogően ír. Kiemeli, hogy a küldöttségek fogadtatásánál a király egyedül fogadta a tisztelgőket, és az osztrák udvari méltóságok nem voltak jelen a teremben.

A „Vossische Zeitung” magyarul végzi cikkét e szavakkal: „Eljen Magyarország! Eljen a magyar király!”

Közgazdaság.**A budapesti gabnatözsdeiről.**

Budapest, június 10. (A „Torontál” eredeti távirata.) Buzakinálát sürgős, malmok tartózkodók; az irányzat határo-

zotta lanya. Effektiv buza $\frac{7}{10}$ krral olcsóbb, forgalom 18000 mm. Effektiv rozsa 10 krt vesztett értékéből; egyéb magvak lanya irányzat mellett változatlanul jegyeznek.

A határidő-üzletre is nyomást gyakorolt az effektiv terményeknél lábra kapott lanya irányzat és az árak átlagosan estek.

Buza máj.—jun. 8.61—64.

Buza őszre 8.14—8.17.

Tengeri máj.—jun. 4.91—94.

Tengeri őszre 4.99—5.02.

Zab tavaszra 5.40—45.

Zab őszre 5.43—47.

Káp-repce 11.60—11.70.

REGÉNY-CSARNOK.**I r é n.**

Regény.

— A „Torontál” számára írta: —

Seossa Dezső.

(43-ik folytatás.)

A bárónő elfordult, hogy látható zavarát takarja.

— Tagadja hát, hogy nála volt?

— Rágalom!

— Ne szóljon így. Én magam jutottam nyomára, hogy bérkocsin ment a közelbe s onnét gyalog sietett át a hotel udvarán.

Irén megfordult s férjére veté tekintetét. Csábos volt e pillanatban, akárcsak a Loreley tündére s igéző, a minőnek Ozirist festik.

— Játék volt! Játék szerelme megnyerésére melyre vágytam. Esküszöm!

A báró közelebb lépett hozzá.

— Játék Irén? Ily balga, esztelen játék velem? ... És a díj az én szerelmem lett volna? Hahaha!

— Hallgasson meg Kornél! A mellőzés, a közöny régtől óta égette szívemet. Nem találtam mást oldalán. Sokáig szenvedtem a hitben, hogy megért, hogy látni fogja átváltozásomat. Ah! nem voltam többé az, a ki azelőtt. Imádkoztam és esengtem, hogy engem is részesítsen az ég olyan szeretetben, a mit elnyer minden asszony talán. De minden hiába volt. Ön megmaradt irántam a réginek. Nem kételkedtem többé, hogy más tartja fogva szívét. És ez felingerelt és kétségbeejtett. Ki az hát, a kit szeret? tudni akartam. A színházban tünt fel egy nő, kinek látása megzavarta szokott nyugalomát Kornél. A kigyó azt sugta fülembe, hogy ez az. Gyűlöletet éreztem iránta, de azt hittem, hogy a mint engem hatalmába ejtett a féltékenység csuf ördöge, ugy hasonló módon szívét én is magamhoz fordíthatom.

Irén arca lángolt.

— Hál' istennek nem kell vadjára lesütni szememet, — mondá a báró komolyan.

— Belátom, hogy tévutakon jártam... rosszul is cselekedtem... de senkim se volt... Oh! bocsásson meg! Higgye el, hogy szeretni tanultam és szeretem!

— Az utóbbi időben, igaz, közeledett kissé hozzám, — felelé a báró csüggedten, — de hihettek-e, mielőtt ezt a vádat megczáfolja?

— Artatlan vagyok... esküszöm!

— Kegyed azt az embert lakásán is felkereste. Mit kerestett nála? Szóljon! Ne kinozzon tovább.

Irén nem felelt. Fejét leszegte és maga elé mereszté szemét.

— Istenem, oh istenem! — sóhajta.

— Nem felel? Jó, majd megtudom én azt tőle. Vagy azt hiszi, nem fogom számonkérni azt, a kivel szövetekezett, hogy becsületesem a porba tiporja.

— Nem, nem... téved Kornél! — hebegett Irén.

— E habozás, ez ijedség nekem ad igazat. Ez a vonakodás mindent világossá tesz. Most már tudom, hogy kegyed találkán volt állítólagos rokonánál, kivel való viszonya elég régi keletű arra, hogy az

emberek nevetessenek fölöttem, a ki csak most látom át megcsalattatásomat... Oh! hát, van-e még egy ily örült a világon?!

Örjöngeni kezdett. Látszólagos hidegsége elhagyta s fenyegetve közeledett nejehez.

Irén hideg verítéket érzett homlokán. De találekonyasága e kínos szorongattatásában sem hagyta el.

— Igen, Kornél, én nála voltam, én beszéltem vele, — mondá Irén, mialatt egy megfélemlített gyermek alázatosságával állt eléje, — de csak azért, hogy Regéczi Dorinda házasságát előmozdítsam, mert láttam, mily ingadozó.

— Hazudik! A szeretője! kiáltott Kornél eszeveszetten.

Pillanatnyi kínos csend következett. Irén remegve állt férje előtt, a ki felemelt ökleit lassan lebecsátá s aztán gondolkozva tekintett körül.

— Azért volt oly izgatott és halavány akkor este, — mondá a báró halkán. Oh! milyen megátalkodottság... Nem pirul, hogy aljasságának nyomára jöttem?... Most már értem kívánságát is. Azért akar falura menni, hogy megmeneküljön tettének szégyenétől ugy-e? De megfélelkezett róla, hogy én is itt vagyok.

Pár lépést tett előre s aztán újra megállt.

— Be fogja látni, hogy ily körülmények között, mielőbb tisztába kell jönni helyzetünkkel. Készüljön s ha a törvénykért kötelességnek eleget tett, utazni fog... Azután pedig, ha a golyó nem foszt meg életemtől, ügyünket lehetőleg kiméletesen fogom elintézni.

Irén felsikoltott s férje lábai elé vetve magát, átkarolta térdeit.

— Kornél! — kiáltá — mit akarsz tenni velem?

A báró elutasító mozdulatot tett.

(Folyt. köv.)

Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos.

Főmunkatárs: Jurkovics Aladár.

Hirdetések.

293. sz. B. v. k. 1892.

(268—1.1)

Árverési hirdetés.

Közhírré tétetik, miszerint a tekintetes nagybecskereki kir. törvényszéknek 1892. évi 4137. és 4289. számú végzésével megkeresett tekintetes nagybecskereki kir. járásbírósnak 1892. évi 3477. és 3536. sz. alatt kelt végzése folytán Kostyál Antal nagybecskereki lakos végrehajtató részére, Stier Luiza nagybecskereki lakos végrehajtást szenvedőnél 750 frt és 552 frt és jár. iránti biztosítási végrehajtás útján 1892. évi április hó 15-én lefoglalt 261 forint 25 krajczárra becsült követelések és 1275 forint 70 krra becsült bolti-czikkek, állványok, cipők, csizmak és butorokból álló ingóknak alperes üzletében és lakásán Nagybecskereken birói árverésen készpénz fizetése mellett leendő eladatása 1892. évi június 18-ik napjának délelőtti 9 órára tüzetett ki, a 4453. polg. ex 4892. számú végzés alapján.

Együttal felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, de az, ha részükre a foglalás korábban eszközöltetett, a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, ugy az esetben is, ha elsőbbségük bérleti vagy haszonbérleti viszonyon alapszik és ezen törvényes zálogjoguk a végrehajtási jegyzőkönyvben meg van ugyan említve, azonban a követelés összege ugyanott ki-tüntetve nincs, miszerint az 1881. évi LX. t. cz. 111. §-ához képest elsőbbségüket az árverés megkezdéseig alólirhoz egy példányban írásban adják be, avagy szóval jelentsék be annál is inkább, minthogy későbbben bejelentett elsőbbségek végrehajtató kielégítését nem gátolván, igénylők a vételár fölőslégére fognak utasíttatni.

Kelt Nagybecskereken, 1892. évi június hó 8-án.

Kiss, kir. bir. végrehajtó.

H i r d e t é s e k.

3500. szám I. 1892.

(264—3.2)

Pályázati hirdetés.

Torontálvármegye törökbecsei járásába kebeleztetett, összeépült Beodra és Karlova községekben Beodra székhelyvel a körállatorvosi állás szerveztetvén, arra ezennel pályázatot hirdetek.

A javadalmazás 350 forint látogatási díj nappal 20, éjjel 30 kr., továbbá a törvényhatóságilag megállapított husszemle díjak.

Megjegyeztetik, hogy Beodrán két uradalom van.

Felhivom a fentirt állásra pályázni óhajtókat, hogy szabályszerűen felszerelt kérvényeiket folyó évi **július hó 20-ig** hozzám betérjessék. A tiszti vizsgával bírók a jelölésnél előnyben részesíttetnek.

Törökbecse, 1892. évi június hó 2-án.

Bethlen, főszolgabíró.

1107. ksz. sz. 1892.

Bánlaci főszolgabíró.

Pályázati hirdetés.

Torontálvármegye bánlaci járásába kebeleztetett Tolvádia községben a szülésznői állás leköszönés folytán megüresedvén, annak választás utjáni betöltésére pályázat nyitattik s a választási határidő folyó évi **július hó 14-én** d. e. 9 órájára Tolvádia községhez tüzetik ki.

Felhivatnak mindazok, kik ezen évi 60 frt készpénz, 2 öl tüzi fa és minden szülés utáni megállapított 1 frt 20 krnyi díjjal javadalmazott állást elnyerni óhajtják, hogy szabályszerű képesítési okmánnyal felszerelt kérvényüket ide f. évi július 13 áig annál is inkább nyujtsák be, mivel a később érkezők figyelembe vétetni nem fognak.

(266—3.1)

Bánlak, 1892 június hó 1-én.

Főszolgabíró távol:

Bogchan, szolgabíró.

Lakás-bérbeadás.

Amerika városnegyedében Széchényi-parton 2141. számú Bigler-féle ház, kerttel együtt bérbevehető és azonnal átadható.

(263—2.2)

Többet a **Széchényi-parti 2122. számú háznál** megtudhatni.

2074. sz. ksz. 1892.

(262—3.3)

Pályázati hirdetés.

A leköszönés folytán üresedésbe jött Kanak községi szülésznői állásnak választás utjáni betöltésére a határidő f. évi **június hó 30-ának** d. e. 10 órája tüzetik ki Kanak községhez.

Fizetés: évi 100 frt készpénz szülési eseteknél segédkezéskor 1 forint és szülési eseteken kívül 20 kr. nappali és 40 kr. éjjeli látogatási díj.

A pályázati kérvények f. évi június hó 29-ig ezen szolgabíróságnál benyújthatók.

Bánlak, 1892. évi június hó 2-án.

Botka Béla, főszolgabíró.

1890. tk. 1892.

(265—1.1)

Árverési hirdetményi kivonat.

A törökbecsei kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Markov Velyko mellenczei lakos végrehajthatónak özv. Zárity Obradné Judita mellenczei lakosnő, mint kiskoru Zárity Láva és Iván gyámja végrehajtást szenvedő elleni 30 frt tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az árverést Zárity Mladen mellenczei lakos utóajánlati kérvénye folytán elrendelte.

Ennek folytán a nagybecskereki kir. törvényszék területében levő Mellencze községi kataszteri birtokiban 4466. hr. sz. a. felvett Gladno Brdo dűlőben fekvő 1 hold 1434 □-ölnyi szántóföld felére 130 frt, ugyanott 8051. hr. sz. a. felvett Veliki Rith nevű dűlőben fekvő 2 hold 748 □-ölnyi szántóföld fele 80 forint, ugyanott 11818. hr. szám a. foglalt Hadnagyeva Unka dűlőben fekvő 1 hold 1362 □-ölnyi szántó fele 130 frt és végre ugyanott 9809. hr. sz. a. foglalt Grobnicza dűlőben fekvő 2 hold 34 □-ölnyi szántó fele 130 frt kikiáltási árban 1892. évi **június hó 7-ik** napján délelőtt 10 órakor Mellencze községében megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt fog eladás alá kerülni.

1. Ha az utóajánlati összeg felül ígéretet senki sem tenne, az árverésre kitűzött birtok vevőjeként utóajánlatot tevő Zárits Mladen fog tekinteni még az esetben is, ha az árverésnél nem jelenne meg.

2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becslésének 10% át készpénzben vagy az 1881: LX. tcz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. nov. 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában jelölt ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezébe letenni, vagy az 1881. évi LX. törvénycikk 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál történt előleges elhelyezéséről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Az árverési feltételek többi pontjai a hivatali órák alatt e kir. járásbíró telekkönyvi irattárában és Mellencze községelöljáróságánál megtekinthetők.

Kelt Törökbecsén a kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóságnál 1892. április 15-én.

Jakabffy, kir. járásbíró.

H i r d e t é s e k

felvételnek

e lap kiadóhivatalában

Uri-utcza 276-4. szám alatt.

Nyomatott a kiadó Pleitz Fer. Pálnál Nagybecskereken.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55	56	57	58	59	60	61	62	63	64	65	66	67	68	69	70	71	72	73	74	75	76	77	78	79	80	81	82	83	84	85	86	87	88	89	90	91	92	93	94	95	96	97	98	99	100
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	-----

The following table shows the results of the experiments conducted on the 1st, 2nd, 3rd, 4th, 5th, 6th, 7th, 8th, 9th, 10th, 11th, 12th, 13th, 14th, 15th, 16th, 17th, 18th, 19th, 20th, 21st, 22nd, 23rd, 24th, 25th, 26th, 27th, 28th, 29th, 30th, 31st, 32nd, 33rd, 34th, 35th, 36th, 37th, 38th, 39th, 40th, 41st, 42nd, 43rd, 44th, 45th, 46th, 47th, 48th, 49th, 50th, 51st, 52nd, 53rd, 54th, 55th, 56th, 57th, 58th, 59th, 60th, 61st, 62nd, 63rd, 64th, 65th, 66th, 67th, 68th, 69th, 70th, 71st, 72nd, 73rd, 74th, 75th, 76th, 77th, 78th, 79th, 80th, 81st, 82nd, 83rd, 84th, 85th, 86th, 87th, 88th, 89th, 90th, 91st, 92nd, 93rd, 94th, 95th, 96th, 97th, 98th, 99th, 100th.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55	56	57	58	59	60	61	62	63	64	65	66	67	68	69	70	71	72	73	74	75	76	77	78	79	80	81	82	83	84	85	86	87	88	89	90	91	92	93	94	95	96	97	98	99	100
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	-----

The following table shows the results of the experiments conducted on the 1st, 2nd, 3rd, 4th, 5th, 6th, 7th, 8th, 9th, 10th, 11th, 12th, 13th, 14th, 15th, 16th, 17th, 18th, 19th, 20th, 21st, 22nd, 23rd, 24th, 25th, 26th, 27th, 28th, 29th, 30th, 31st, 32nd, 33rd, 34th, 35th, 36th, 37th, 38th, 39th, 40th, 41st, 42nd, 43rd, 44th, 45th, 46th, 47th, 48th, 49th, 50th, 51st, 52nd, 53rd, 54th, 55th, 56th, 57th, 58th, 59th, 60th, 61st, 62nd, 63rd, 64th, 65th, 66th, 67th, 68th, 69th, 70th, 71st, 72nd, 73rd, 74th, 75th, 76th, 77th, 78th, 79th, 80th, 81st, 82nd, 83rd, 84th, 85th, 86th, 87th, 88th, 89th, 90th, 91st, 92nd, 93rd, 94th, 95th, 96th, 97th, 98th, 99th, 100th.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55	56	57	58	59	60	61	62	63	64	65	66	67	68	69	70	71	72	73	74	75	76	77	78	79	80	81	82	83	84	85	86	87	88	89	90	91	92	93	94	95	96	97	98	99	100
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	-----

The following table shows the results of the experiments conducted on the 1st, 2nd, 3rd, 4th, 5th, 6th, 7th, 8th, 9th, 10th, 11th, 12th, 13th, 14th, 15th, 16th, 17th, 18th, 19th, 20th, 21st, 22nd, 23rd, 24th, 25th, 26th, 27th, 28th, 29th, 30th, 31st, 32nd, 33rd, 34th, 35th, 36th, 37th, 38th, 39th, 40th, 41st, 42nd, 43rd, 44th, 45th, 46th, 47th, 48th, 49th, 50th, 51st, 52nd, 53rd, 54th, 55th, 56th, 57th, 58th, 59th, 60th, 61st, 62nd, 63rd, 64th, 65th, 66th, 67th, 68th, 69th, 70th, 71st, 72nd, 73rd, 74th, 75th, 76th, 77th, 78th, 79th, 80th, 81st, 82nd, 83rd, 84th, 85th, 86th, 87th, 88th, 89th, 90th, 91st, 92nd, 93rd, 94th, 95th, 96th, 97th, 98th, 99th, 100th.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52	53	54	55	56	57	58	59	60	61	62	63	64	65	66	67	68	69	70	71	72	73	74	75	76	77	78	79	80	81	82	83	84	85	86	87	88	89	90	91	92	93	94	95	96	97	98	99	100
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	-----